

## Általános tájékoztató

Mit kell tudni a 2024/2025-es tanévre történő beíratásról?

A kormány tájékoztatása szerint, az általános iskolai beíratkozás, az első évfolyamra az Nkt.50.§ (7) bekezdése alapján **2024. április 18-19-én 8 és 19 óra között** lesz.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik. A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási napján kezdődik.

A beíratkozáskor **a személyes megjelenés kötelező!**

Ha az egyik szülő/ gondviselő/ gyám akadályoztatva van, **törvényes meghatalmazói nyilatkozat** ellenében a megjelenő szülő / gondviselő / gyám elvégezheti a beíratást.

**"A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben (így az iskola megválasztásában) közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta."**

A felvételi kérelem a **KRÉTA rendszer e-Ügyintézés (BÁI) felületén**, valamint személyesen is benyújtható.

Javasoljuk a rövidebb ügyintézési idő miatt az **online formát**. Ebben az esetben csak a személyes iratok bemutatása, a kitöltött adatlapok, nyilatkozatok leadása végett kell iskolánkban személyesen megjelenni a fent említett két napon.

Ha a szülőknek nincs ettől eltérő szándéka, a kötelező felvételt biztosító körzetes iskola a gyermeket hivatalból felveszi, de nekik is ki kell tölteni a felvételi jelentkezést. A szülők, gondviselők a beíratkozó gyermek körzetes iskoláját az Oktatási Hivatal oldalán találják meg.

Az adott évben tanköteles korba lépő sajátos nevelési igényű gyermeket a szakértői véleményben kijelölt iskola hivatalból felveszi.

A tankötelessé váló gyermekek beíratkozásáról szóló részletes tájékoztató a körzetes intézmények honlapján megtekinthető.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az iskolába nem írhatja be, szabálysértést követ el.

Továbbá felhívom szíves figyelmét az Nkt. 72. § (1a) bekezdésében foglaltakra:

*„A szülő kötelezettsége, hogy a nevelési-oktatási intézménnyel óvodai vagy tanulói jogviszonyban álló, cselekvőképtelen vagy korlátozottan cselekvőképes, fokozott kockázatú allergiás betegséggel diagnosztizált gyermeke fokozott figyelmet igénylő egészségi állapotáról és a megteendő sürgősségi intézkedésekről*

*a) a beiratkozással egyidejűleg, vagy*

*b) a diagnózis ismertté válását követően haladéktalanul*

*tájékoztassa a nevelési-oktatási intézményt, továbbá köteles gondoskodni arról, hogy az életmentő gyógyszert a gyermek, tanuló mindig tartsa magánál.”*

A beiratkozási eljárás során nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke számára hit- és erkölcsstan vagy etika órát választja. A hit- és erkölcsstan tantárgy választása esetén meg kell jelölnie, hogy melyik egyház hit- és erkölcsstan oktatásának megszervezését kéri majd gyermeke számára. Az iskola a hit- és erkölcsstan oktatással kapcsolatos, az egyházaktól kapott információkat feltünteti a honlapján.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, adatok megadása kapcsán Ön segítséget kérhet a gyermeke óvodájától – óvoda OM azonosítja, gyermekük oktatási azonosítója tekintetében.

Iskolánk fenntartója, a Közép-Pesti Tankerületi Központ is rendelkezésre áll a körzetes iskolákkal kapcsolatos információk, az online vagy a személyes beiratkozás rendjével kapcsolatos kérdések esetén.